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ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  ΜΕ ΤΙΤΛΟ   «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ» 

Θέμα:   Πρόσκληση για δημόσια διαβούλευση της Διακήρυξης  της σύμβασης με τίτλο «Δράσεις Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού του Δήμου Ελαφονήσου». 

 Ο Δήμος Ελαφονήσου Προσκαλεί σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών 

φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων, αναφορικά με τη Διακήρυξη για 

την σύμβαση με τίτλο «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Ελαφονήσου», προϋπολογισμού  

182.280,00 € (συμπ. ΦΠΑ 24%) βάσει των άρθρων 46 & 47 του ν.4412/2016 

Η διαβούλευση πραγματοποιείται στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

(www.promitheus.gov.gr) μέσω του σχετικού υποσυστήματος «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων 

Συμβάσεων» (βλ. αντίστοιχο σύνδεσμο στην ενότητα «Γενικές Πληροφορίες») σύμφωνα με τους αναρτημένους 

Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής 

Η διάρκεια διαβούλευσης ορίζεται σε 15 ημερολογιακές ημέρες αρχής γενομένης από την  ημέρα  ανάρτησης 

στο ΕΣΗΔΗΣ. 

Τα σχόλια των συμμετεχόντων θα αναρτώνται στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή 

«Καταχώρηση σχολίου». Σε περίπτωση που είναι απαραίτητο να υποβληθούν αρχεία (πχ. Pdf κτλ) τότε αυτά 

μπορούν να σταλούν μέσω email στην ηλ. διεύθυνση web@elafonisos.gov.gr, στοιχεία επικοινωνίας του 

αρμοδίου για πληροφορίες (Άγγελος Τσιριγωτάκης.Τηλέφωνο : 2734061238, e-mail: web@elafonisos.gov.gr) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Το παρόν έργο έχει ως κεντρικό στόχο τη ψηφιακή μετάβαση του Δήμου Ελαφονήσου μέσω της εφαρμογής 

νέων ψηφιακών συστημάτων και τεχνολογικών λύσεων που θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωής και τη λειτουργία 

του. Ο Δήμος αποβλέπει στη μετατροπή του σε μια έξυπνη πόλη που θα έχει τη δυνατότητα να προσφέρει 

υψηλή ποιότητα υπηρεσιών στους πολίτες της. 
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Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα βελτιώσουν τη 

διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος στις ελληνικές πόλεις. Η υλοποίηση ψηφιακών 

λύσεων που υποστηρίζονται από τοπικά παραγόμενα δεδομένα στοχεύει σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και 

υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, προς όφελος των κατοίκων, των επισκεπτών και των επιχειρήσεων, ενώ η 

αξιοποίηση τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) στοχεύει στην ενίσχυση της ζήτησης 

ευρυζωνικών υπηρεσιών.  

Στην παρούσα πρόταση περιλαμβάνονται οι παρακάτω δράσεις του Marketplace: 

 Δράση 11: Έξυπνος Οδηγός Πόλης / Δήμου με καταγραφή τοπικών επιχειρήσεων και ανάδειξη 

προσφορών 

 Δράση 22: Εγκατάσταση έξυπνων συστημάτων μέτρησης ποιότητας υδάτων (πόσιμου, ποταμών, λιμνών 

και θαλασσών σε βιομηχανικές εφαρμογές κλπ.) 

 Δράση 24: Έξυπνο σύστημα προειδοποίησης και αντιμετώπισης κινδύνων (πλημμυρικών φαινομένων, 

πυρκαγιάς, σεισμού κ.α.) εντός των ορίων του Δήμου και σύμφωνα με τις αρμοδιότητές τους. 

 Δράση 35: Κεντρική ενιαία πλατφόρμα διαχείρισης και συλλογής δεδομένων δράσεων ψηφιακού 

μετασχηματισμού των ΟΤΑ.  

Επισυνάπτεται το Τεύχος Διακήρυξης. 

Παρακαλείσθε να ανταποκριθείτε και να συμμετάσχετε στη διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης της 

Διακήρυξης της εν λόγω σύμβασης. 

 

                       Ο Δήμαρχος Ελαφονήσου 

                    ΆΓΓΕΛΟΣ ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗΣ 
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